
Inklusivleistungen:

Unsere Leistungen:

- Fahrt im SETRA ****Premium-Reisebus

- Der besondere „Hornsteiner-Service“:

Permanente Reisebegleitung

- 3x ÜN/HP im 3-Sterne-Hotel „Alpi”

- Begrüßungsgetränk

- Alle Ausflüge laut Programm

- Reiseleitung Borromäische Inseln

- Schifffahrten Borromäische Inseln

- Eintritt Palast und Garten Isola Bella

- Audioguides für den Palast

- Reiseleitung Ortasee + Villa Taranto

- Schifffahrten Ortasee

- Eintritt Garten Villa Taranto

- Kurtaxe

- 1x Danke Stempel in Ihre Kundenkarte

Hotelverfügbarkeit & Routenänderungen vorbehalten

Termine & Preise:

08.10.2026 - 11.10.2026 - Unterkunft laut Beschreibung

Pro Person im Doppelzimmer 479 €

Pro Person im Doppelzimmer 554 €

Lago Maggiore - Oberitalenisches Seenparadies - 4 Tage

Zwei Termine zur Auswahl!

Lago Maggiore - Inselträume & Gartenpracht!

Cannero Riviera – Borromäischen Inseln – Stresa – Ortasee – Villa Taranto

Der Lago Maggiore verzaubert seine Besucher schon auf den ersten Blick –

insbesondere durch die malerischen Borromäischen Inseln. Auf der prachtvollen

Isola Bella erwartet Sie ein barocker Palast von beeindruckender Eleganz, umgeben

von einer einzigartigen Gartenanlage, die zu den schönsten Europas zählt.

Genießen Sie die eindrucksvolle Kulisse und die landschaftliche Vielfalt der

oberitalienischen Seenregion – ein unvergessliches Erlebnis für Natur- und

Kulturliebhaber gleichermaßen.

1. Tag

Abfahrt in Mittenwald um 6.30 Uhr. Anreise über

Arlberg, Feldkirch und Liechtenstein bis nach Chur.

Nach einem Zwischenstopp bei der spektakulären

Via-Mala-Schlucht, geht es weiter über den

beeindruckenden San Bernardino-Pass an den Lago

Maggiore. Vorbei an Locarno und Ascona erreichen Sie

Cannero Riviera. Die elegante Uferpromenade ist

gesäumt von Palmen, Villengärten und malerischen

Gassen. Es geht weiter nach Verbania, der größten

Stadt am Seeufer - charmante Plätze und ein Hauch

Belle Époque prägen das Bild. Nach einem herrlichen

Reisetag erreichen Sie am Abend Baveno und beziehen

Ihr 3-Sterne-Hotel „Alpi“.

2. Tag

Mit örtlicher Reiseleitung unternehmen Sie heute einen

Ausflug zu den Borromäischen Inseln. Von Baveno aus

geht es mit dem Privatboot zur Isola Bella, die wohl

bekannteste Insel im Lago Maggiore. Führung durch

den beeindruckenden Palast und den wunderschönen

Garten. Anschließend Schiffsfahrt zur Insel Pescatori,

hier laden gemütliche Lokale und herrliche Geschäfte

zu einem Mittagsimbiss und Bummel ein. Mit einer

weiteren Bootsfahrt erreichen Sie das bezaubernde

Stresa. Erkunden Sie bei einem Stadtrundgang dieses

herrliche Juwel und flanieren Sie an der

Seepromenade. Anschließend fahren Sie mit dem Bus

zurück zum Hotel.

3. Tag

Zunächst besuchen Sie heute den idyllischen Orta See,

die Gegend gilt dank der herrlichen Berglandschaft als

beliebtes Ziel. Hier haben wir für Sie eine Schiffsfahrt

zur Insel San Giulio gebucht, Rundgang mit dem

Reiseleiter bis zur Kirche. Anschließend fahren Sie per

Schiff nach Orta San Giulio, einem charmanten

Städtchen mit verwinkelten Gassen, belebten Plätzen

und Läden – Aufenthalt über die Mittagszeit. Mit dem

Boot geht es zurück zum Bus, danach Weiterfahrt zu

den Gärten der Villa Taranto in Verbania am Lago

Maggiore, wo Sie bei einem Spaziergang exotische und

seltene Pflanzen entdecken.

4. Tag

Mit grandiosen Erlebnissen im Gepäck verabschieden

Sie sich vom Lago Maggiore. Abreise über Mailand,

Bergamo und Brescia an die Südspitze des Gardasees,

sofern es zeitlich möglich ist, genießen Sie dort Ihre

Mittagspause. Heimfahrt nach Bayern. 
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